



Gymnázium Pierra de Coubertina

Tábor, Náměstí Františka Křížíka 860

390 30 Tábor

Přehled používaných učebnic pro 1. ročník čtyřletého studia a 5. ročník osmiletého studia v roce 2015/16

Předmět	Autor	Název učebnice, nakladatelství
Český jazyk	Sochrová, M.	Český jazyk v kostce, Fragment
	Sochrová, M.	Čítanka I. k Literatuře v kostce pro SŠ, Fragment
	Sochrová, M.	Literatura v kostce pro SŠ, nakladatelství Fragment
	Prokop, V.	Dějiny literatury od starověku do počátku 19. století, O. K. Soft, 2008
Angličtina	Falla, Davies	Maturita Solutions, Oxford (úroveň podle odd.)
Němčina	Motta a kol.	Direkt neu 2 – Němčina pro SŠ, Klett
	kolektiv	SUPER! 1, Hueber
Španělština	kolektiv	Nuevo Español en marcha 1, SGEL
ZSV	Kolektiv	Občanský a společenskovední základ, Computer Press Brno, 2009
Dějepis	Popelka, Válková	Dějepis pro gymnázia a střední školy 1, Pravěk a starověk, SPN
	Čornej	Dějepis pro gymnázia a střední školy 2, Středověk a raný novověk, SPN
	Štěpánková, Slepíčka	Odmaturuj z dějepisu, Didaktis
		Atlas světových dějin, 1. díl, pravěk – středověk Kartografia, Praha
Zeměpis	Hanus M. a kol.	Školní atlas dnešního světa
Matematika	Bušek, Calda.	Matematika pro gymnázia – Základní poznatky z matematiky, Prometheus, 2008
	Charvát, Zhouf, Boček	Matematika pro gymnázia – Rovnice a nerovnice, Prometheus, 2008
	Janeček	Výrazy, rovnice, nerovnice a jejich soustavy, Prometheus, 1995
		Matematické, fyzikální a chemické tabulky a vzorce pro SŠ, Prometheus, do 1. vydání 2003
Fyzika	Bednařík, Šířoká	Fyzika pro gymnázia – Mechanika, Prometheus 3. přepracované vydání

	Bartuška, Svoboda	Molekulová fyzika a termika, Prometheus, 2000
	Lepil, Bednařík, Široká	Fyzika – Sběrka úloh z fyziky pro střední školy, Prometheus, dotisk 1. vydání
Chemie	Flegr, V, Dušek B.	Chemie I, (Obecná a anorganická) pro gymnázia, Praha, SPN, 2001
	Vacík	Chemie 1 – obecná a anorganická, SPN 1995
Biologie	Kubišta	Obecná biologie, Fortuna
	Kincl	Biologie rostlin, Fortuna
	Kubát a kol.	Botanika, Scientia – alternativně k předchozí
	Papáček a kol.	Zoologie, Scientia